主编 曾晓卫 编 辑 袁 靖 组版 李玉梅 总校对 袁利红

推进绿色发展建设幸福美丽绵阳

绵阳市群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

		(第15批 2017年8						月 28 日)
序号	受理 编号	交办问题 基本情况		污染 类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况 2017年 8 月 26 日	责任人被 处理情况
1	20170821 006	绵阳市江油市涪 江二桥旁的燃煤火电 厂,排放废气污染城区 空气;三合上街、下街 上的公共厕所无排污 管道,粪水直接入河, 污染严重。	绵阳市	大气,水	江油市委副书记、市长柳江立即组织环保局、住建局、发改局、科工局、三合镇等单位相关工作人员,进行了深入调查核实。一、江油市涪江二桥旁的燃煤火电厂,排放废气污染城区空气;江油市涪江二桥旁的燃煤火电厂即江油发电厂和江油燃煤发电公司,4台机组按规定安装有废气在线监控设施、对排放的烟尘、二氧化硫、氮氧化物进行24小时不间断监测。江油发电厂和江油燃煤发电公司建设了除尘、脱硫脱硝设施、烟尘、二氧化硫、氮氧化物均低于国家排放标准限值,但不是零排放,仍对城区环境空气质量有一定影响。群众举报属实。二、三合上街、下街上的公共厕所无排污管道,粪水直接倾倒入河,污染严重;经调查,反映公共厕所无排污管道,粪水直接倾倒入河2个问题,其中粪水直接倾倒入河问题不属实,无排污管道情况属实。三合上街、下街公共厕所位于江油市三台镇双流社区(双流村)的三合老街,共有4处公厕,分别位于双流村4组、双流村5组、双流村7组、江东路49号,该区域属城乡接合部、城中村,已列入规划拆迁区域,4处公厕均在拆迁范围内。	是	一、江油市溶江二桥旁的燃煤火电厂:包案领导:江油市分管副市长杨保平,责任单位;江油市发改局、江油市科工局、三合镇。处理情况:责成江油市发改局和科工局督促江油燃煤发电公司认真落实四川省2017年煤电超低排放和节能改造计划的通知,加大资金投入,按"超低排放"标准对33#和34#机组进行升级改造。整改情况:责成江油市环保局进一步加大对江油发电厂的监管力度,开展环境安全应急演练,定期开展自行检测,及时掌握污染物排放情况,定期公布环境保护设施运行情况和污染物排放情况。加强日常监管,发现企业有环境违法行为,立即立案查处。二、三合上街、下街上的公共厕所无排污管道,包案领导:江油市分管副市长许红,责任单位:三合镇、江油市城市行政执法局、鸿飞公司。处理情况:(一)由三合镇负责组织对三处公共公厕进行清掏、冲洗,并对周边环境进行整治。(二)由三合镇落实人员对三处公厕进行保洁,定期对三处公厕进行清掏(整治责任人:三合镇双流村村支书,成东林;市行政执法局环卫所公厕办工作人员,李钢)。	责成江油市城市 行政执法局、三合镇 对江油市环境卫生管 理所三合片区公厕管 理负责人张朝东、三 合镇双流社区党(总) 支部书记梁清洪进行 批评教育。
2	20170821 013	绵阳市江油市太 平镇清华村1组韩德 营家的养鸡场,粪便 和污水随处排放,污 染居民生活用水。	绕阳市	水	江油市分管副市长李海带领江油市农牧局、卫计局、水务局、环保局、太平镇政府组成联合调查处置组,进行调查和核实。一、绵阳市江油市太平镇清华村1组韩德银家的养鸡场,粪便和污水随处排放;①该养鸡场在环保整治前发酵池的容积不够,存在污水外溢的现象;②出粪口,两个干粪堆沤场之间屋顶衔接处有破损,大暴雨时存在污水流入排水沟的现象。经核实,群众举报属实。二、养鸡场粪便和污水污染居民用水问题;①现场未发现设置排污口,未发现粪便直排及污水外流痕迹。江油市疾控中心对养鸡场较近的4户农户的自备井水进行采样检测,结果显示:与畜禽污染密切相关的水样氨氮检测指标和高锰酸钾耗氧量指标均符合国家生活饮用水卫生标准。反映问题不属实。	是	令业主整改完成4栋鸡舍之间通风排粪口的阳光大棚搭建工作;第二栋鸡舍和两个干粪堆沤场新增排水沟,确保雨污分流;五是责令业主在养殖场周围搞好绿化工作,达到净化空气美化环境的目的;六是责令业主加强粪污处理设施设备管理,及时进行粪便清除、清运,并做好场内外的消毒灭蝇灭蚊工作。(责任人:文清玉江油市农牧局总畜牧师)	责成江油市农牧局、环保局、水务局、卫计局、太平镇对养鸡场业主韩德银进行约谈; 责成太平镇纪委对相关 责成太平镇纪委对相关 责任人薛天才进行诚勉 谈话;责成农牧局纪检组 对太平畜牧兽医站技术 员王光辉进行批评教育。
3	20170821 027	绵阳市涪城区 长虹大道33号"东方 华尔街"小区垃圾处理 站臭气熏天,小区1楼 业主将公共绿化带改 建为私家花园。	绵阳市	垃圾,其他	绵阳市城管执法局党组成员、市城管执法支队政委王海带领市环卫处、涪城区城管执法分局开展调查处理工作。经调查:一、"东方华尔街"小区垃圾处理站臭气熏天:由于小区垃圾收集房垃圾桶不足,导致垃圾桶装满后剩余垃圾直接堆放到垃圾收集房地面,造成二次污染,加之垃圾收集房未密封,导致垃圾气味外溢。群众举报属实。二、"东方华尔街"小区1楼业主将公共绿化带改建为私家花园:该小区2010年开始使用后,少部分1楼住户便在绿化带侧开设门洞,且开发商曾向1楼住户口头承诺可将绿化带围挡、圈占使用,导致该小区部分1楼住户将公共绿化带改建为私家花园。群众举报属实。	是	包案领导:绵阳市城管执法局党组成员、市城管执法支队政委王海,责任单位:绵阳市城管执法局。一、整改情况:1、安排增置10个垃圾桶,避免二次污染;2、每天垃圾车清运垃圾后,物业公司及时对垃圾库房进行冲洗并进行两次消毒杀菌工作;3、垃圾房要全部封闭,以免垃圾气味散发、外溢,保证周边居民的生活免受影响。二、处理情况:绵阳市城建监察支队逐一向30户业主送达《立案通知书》。下一步,市住建局一是将进行立案调查处理,要求限期整改,对不整改的依法予以处罚。目前,绵阳市住建部门依法开展立案调查工作,并作出行政处罚决定,计划于2018年3月底前完成整改;二是明确侵占公共绿地属侵权行为,由东方华尔街小区业主委员会代表所有业主,向其30户业主提出"立即停止侵权行为、恢复公共绿地原貌"要求,对继续侵权的行为可向法院提起维权诉讼。(责任人:刘波绵阳市住建局副局长)	无
4	20170821 041	绵阳市涪城区青年路11号"龙汇花园"小区2期,昼夜清运垃圾噪声扰民,且小区外的餐饮店将餐厨垃圾也堆放此垃圾场,臭气熏天。	绵阳市	垃圾	群众反映情况属实。 目前清运工作由片区清运公司(四川金苹果物业服务有限公司)负责该小区的生活垃圾清运工作,时间为夜间22时至次日凌晨3时,生活垃圾清运存在噪音现象。龙汇花园临江一线餐饮企业众多,如海谷阳光、海上海圣汤火锅、紫金湾、70年代等,且都与小区物业公司(绵阳市圣欣物业服务有限公司)签订合同,缴纳物管费,以上餐饮企业产生垃圾均投放在龙汇花园小区垃圾房。	是	由市城管执法局党组成员、副局长李红卫包案,市环卫处负责处理。8月22日,市城管局向绵阳市圣欣物业服务有限公司下达了整改通知,已完成以下整改。一是绵阳市圣欣物业服务有限公司立即出台了关于龙汇花园垃圾房整改方案和垃圾管理制度。二是协调金苹果公司加大了清运力度,并确保该小区生活垃圾日产日清,堆积的生活垃圾已经清运完毕。调整清运作业时间为每天凌晨6时至夜间10时,避免清运噪音扰民现象。三是小区物业公司安排专人对小区垃圾房及周边环境卫生进行整改,每天对垃圾房内、外进行冲洗,每周进行消杀2次。加强垃圾管理和环境卫生隐患排查,对发现的问题及时汇报处置。四是小区物业公司封闭了小区垃圾房外部餐饮企业垃圾投放口和垃圾房门,避免了垃圾房内气味外溢;物业公司于22日下午书面通知餐饮企业将产生的垃圾全部投放到市环卫处南河垃圾转运站。	无
5	20170821 043	绵阳市盐亭县柏 梓镇白鹤村与乐阳村 交界处的吕家桥水库, 之前养殖户在水库养 鱼污染水体,目前养殖 户虽已取缔,但水库水 质依旧很差。希望能够 喝到干净的水。	绵阳市	水	经核实,举报人反映的问题属实。该水库水源地划定为柏梓场镇饮用水源保护区。根据国家饮用水源水质检测标准,吕家桥水库水质应该为 11 类水体 8月10日,绵阳市环境监测中心站检测结果为 10 类水体,不符合饮用水源水质标准。水库水质没有得到改善的原因;一是水面养殖污染时间久。该水库从2001年起便被承包养鱼,2017年4月才取缔水面养殖,长达16年的养殖行为使水库水质受到严重影响,在短时间内难以恢复,自然生态修复还需要一定时间。二是水源补给不足。吕家桥水库蓄水主要靠降雨,无其他水源补充。今年以来,盐亭县平均降雨量474毫米。根据自动雨量站监测报告,柏梓镇1至7月降雨量仅384毫米,造成今年水库蓄水位比往年同期下降了3.2米,水库水体自净能力薄弱,水质无法得到有效改善。	是	牵头领导盐亭县委常委、总工会主席罗建明。责任部门县水务局、县环保局、柏梓镇政府。 具体整改措施。一是强化水库监管。进一步落实管护主体责任,全力加强全县10座小(一)型水库水生态环境治 理(责任单位:县水务局;责任人;赵敏;整改时限;长期)。二是强化水源地保护。在水源保护区设置标识牌、警示牌、 界碑、隔离网等水源地保护配套设施,主动防治水源污染(责任单位:县环保局;责任人、杜小红;整改时限;2017年10月 31日前)。三是科学划定禁养区。科学划定水源地禁养区,增设禁养区标识牌,严禁畜禽规模养殖,严控畜禽养殖污染 (责任单位:县农牧局;责任人:杨勇;整改时限;2017年12月31日前)。四是严控农业面源污染。控制农业面源污染,减少农药、化肥使用量、大力推进农作物秸秆还田(责任单位:柏梓镇政府;责任人;王森;整改时限;长期)。五是加强 水质检测。每季度对源头水和末梢水进行一次检测,及时发现和掌握水质动态变化情况,并向群众公布监测结果(责 任单位:县环保局、县卫计局;责任人;杜小红、胥执宇;整改时限;长期)。六是实施生态补水工程。武都引水第二期灌 区工程仁柏支渠建设工程已于2015年10月开工,预计2018年12月完工。工程完工后,将通过仁柏支渠和灵瑞斗渠 冲蓄调水,可彻底解决吕家桥水库水源补给不足的问题(责任单位;县武引建设管理局;责任人;杨冰;整改时限; 2019年12月31日前)。	中共盐亭县纪委、盐亭县监察局对县水务局前两任凯知县,县本务局前两任凯和贵组书记、局长环保局局。党组书记为自身给予通报批评。同时,贵令水务部门限期内依法解除水面承包养殖合同。
6	20170821 074	绵阳市盐亭县黄甸镇湍江村的黄甸砖厂非法挖山长达20年,导致山上植被被破坏,中级山上植被破球坏,山体裸露,存在安全隐患山体滑坡)。并且还有废气乱排和扬尘污染的情况。	绵阳市	生态	经调查,情况属实。 1.关于砖厂非法挖山长达20年与实际调查情况不一致。该砖厂于2005年11月15日办理了采矿许可证,并于2015年1月29日依法通过采矿权延续登记手续办理了采矿许可证上标注的矿区范围拐点坐标套合后证实,实际开采的矿区坐标在采矿证规定范围内,不存在越界开采行为。2.关于山上植被被破坏属实。该砖厂未经林业主管部门许可,未办理林地使用许可证,开垦林地1057.27平方米,存在破坏林地和植被的情况。3.关于山体裸露,存在安全隐患(山体滑坡)属实。2017年2月,在全县矿山安全生产大检查中,盐亭县国土资源局发现该厂存在部分开采区未按照阶梯式方式进行开采,易引发坠石的安全隐患,于2017年2月21日向黄甸页岩机砖厂发出了你山环境,地质灾害隐患整改通知书》要求砖厂按要求对存在的安全隐患,于2017年2月21日向黄甸页岩机砖厂发出了你山环境,地质灾害隐患整改通知书》要求砖厂按要求对存在的安全隐患,于2017年2月21日向黄甸页岩机砖厂发出了你山环境,地质灾害隐患整改通知书》要求砖厂按要求对存在的安全隐患,于2017年2月21日向黄甸页岩机砖厂发出了你山环境,地质灾害隐患整改通知书》要求砖厂按要求对存在的安全隐患,于2017年2月在厂区外南边修建了宽4.5米,长150米的水泥道路;还在厂区采矿区旁设置了安全警示牌。目前,安全隐患已基本排除,将继续加强整改,4关于砖厂废气乱排和场尘污染属实。据调查,黄甸页岩砖厂没有配套建设除尘、脱硫、脱硝等装置及其他控制大气污染物排放措施,且没有取得环境影响评价审批文件。	是	本案由绵阳市国土资源局党委委员、机关党委书记韩光贵同志牵头负责,会同市林业局在盐亭县人民政府的配合下,进行了全面深入的调查核实。 1.关于山上植被被破坏的处理情况。2017年8月23日,盐亭县森林公安局向黄甸页岩机砖厂发出《林业行政处罚决定书》,作出责令停止违法行为,限期恢复原状,并处6343.62元罚款的行政处理的2.关于反映山体裸露,存在安全隐患(山体滑坡)的强化整改情况。盐亭县国土资源局已向黄甸页岩机砖厂发出《整改通知》,要求砖厂于2017年8月30日前,在容易坠石的安全隐患地带修建长30米、宽2米、深0.5米的落石槽,增设安全警示标志和安全绝。同时要求该厂落实专人进行监测和预警,确保群众安全。(整改期限:2017年8月30日前,责任单位:盐亭县国土资源局,责任人:盐亭县国土资源局局长罗光武)3.关于砖厂废气乱排和扬尘污染的处理情况。2017年7月31日,盐亭县环境保护局向黄甸页岩机砖厂发出《停产整治通知书》,要求砖厂立即停止生产,办理环评审批文件,并配套建设除尘、脱硫、脱硝等污染处理设施,待验收合格后方可恢复生产。整改期限:现已停产,待砖厂整改验收合格后恢复生产,责任单位:盐亭县环境保护局,责任人:盐亭县环境保护局局长杜小红)	盐亭县林业局党 组决定对黄甸镇林业 站站长超文波予以诫 勉谈话;黄甸镇党委 决定对湍江村党支部 书记何杰清予以诫勉 谈话;盐亭县国土资 源局党组决定对黄甸 镇国土资源所所长 刘勇予以诫勉谈话。
7	信 20170821 034	绵阳市盐亭县 折弓乡大里村5组的 养猪场,污水、粪便、 臭气严重扰民。	绵阳市	水、大气	经现场调查,问题属实。 大里生猪养殖场位于盐亭县折弓乡大里村5组,法人代表为任长清。该场2014年建成并投入使用,不属于禁养区。该养殖场2014年投入使用的自繁自养圈舍,采用干清粪工艺,干粪堆沤后用于农田消纳,废液经发酵后还田消纳。现有可消纳土地面积140亩,其中自有消纳土地面积50亩。周边群众不定时上门收集粪便,用于耕种施肥,消纳土地面积约90亩,建有记录台账。该养殖场2017年4月投入使用的代养圈舍,为全漏缝、水泡粪的处理方式,每出栏一批生猪只需清理粪污一次。该养殖场于2017年3月又与大里村委会签订了380亩粪污消纳协议。 关于群众反映的"该养殖场皇气严重扰民"问题该养殖场周边有住户5户,距养殖场最近的住户约100米。圈舍排风口有臭味,对周边住户造成了一定的影响。现已委托四川炯测环保技术有限公司于2017年8月22日对养殖场周边空气质量进行抽样检测,预计2017年9月14日前出具检测报告。 关于群众反映的"该养殖场污水、粪便严重扰民"问题该诉求与调查不一致。调查组在养殖场场内和场外未发现污水、粪便问周边排放痕迹。盐亭县疾病预防控制中心于2017年8月22日对养殖场周边水体质量进行了抽样检测,预计2017年9月14日前出具检测报告。	是	该信件由绵阳市人民政府副市长经大忠同志负责包案,市农业局作为责任部门负责牵头办理,盐亭县人民政府配合。8月22日,市农局党组书记,局长贾友忠同志安排局党组成员,副局长严元宝同志带领调查组立即赶赴现场,在盐亭县人民政府及相关部门的配合下开展调查。确定了整攻措施,由折弓乡副乡长魏川同志具体负责落实督促整改。关于"该养殖场臭气、污水严重扰民"问题的处置措施。由养殖场场主任长清负责实施完成。一是8月31日前,通过修建挡风装置,完成圈合内排风口除臭处理工作。二是12月31日前,完成扩大养殖场内绿化工作。三是如果大气、水体检测报告数据不达标,再次督促整改落实。 关于现场检查发现其它问题的处置措施,由养殖场场主任长清负责在沼气池完工后,立即对储液池靠山岩侧进行防滑坡渗漏处理。	无
8	信 20170821 037	1.绵阳市涪城区临 园路西段碧云居小区一 楼的"鸭天下"和二楼的 "八道荣"两家餐饮店 油烟、噪声严重扰民; 2.碧云居小区一楼的 "炫丝靓彩"理发店空 调外机巨大噪声扰民。	绵阳市	油烟、噪声	经现场调查,该问题属实。通过对现场查勘和走访周边住户,"鸭天下"、"八道菜"餐饮店油烟扰民情况属实,"炫丝靓彩"空调外机噪声扰民属实。8月24日经专业监测机构测试、"鸭天下"、"八道菜"噪声扰民情况均不属实。 1、"鸭天下"餐饮店厨房设2个小操作间,1个大操作间。3个操作间均安装有专业排烟管道,其中2个小操作间安装了油烟净化设备,1个大操作间未安装油烟净化设备。在中、晚就餐高峰期或大型聚餐活动(婚、寿宴)期间,店内会产生一定油烟和人员噪声。 2、"八道菜"餐饮店厨房设1个操作间,已安装专业排烟管道和油烟净化设备。在中、晚就餐高峰期间,店内会产生一定人员噪声。 3、"炫丝靓彩"理发店处于店内装修升级阶段,装修前,店内有4台空调,均为2015年安装,装修之前一直正常使用,现装修期间未使用。	是	此案由绵阳市城管执法局党组成员、市城管执法支队专职副支队长吴明见牵头,迅速组织直属二大队开展调查处理工作。 "鸭天下"餐饮店大操作间无油烟净化设施。市城管局当即向其下达了限期(整改)通知书,责令一是于8月25日前对大操作间加装油烟净化设备,二是检修和清洗所有的油烟净化设备和管道。并实施了油烟监测,如监测结果超标,将责成该"鸭天下"商家再次整改,直至达标;由四川新瑞鑫检测服务有限公司对"鸭天下"进行了噪声监测,结果达标,为消除对周边住户的影响,要求"鸭天下"商家落实三项整改措施,一是在店内张贴了"请勿大声喧哗"的温馨提示,提醒食客文明用餐,二是停止开展员工音乐早操和激励口号朗诵活动,三是聘请空调售后服务人员对空调外机进行检修和清洗。 "八道菜"餐饮店现场发现少量油污,市城管局向其下达了限期(整改)通知书,责令其于8月25日前检修和清洗所有的油烟净化设备和管道。并实施了油烟监测,如监测结果超标,将责成"八道菜"商家再次整改,直至达标;由四川新瑞鑫检测服务有限公司对"鸭天下"进行了噪声监测,结果达标,为消除对周边住户的影响,城市管理行政执法局要求"八道菜"商家落实三项整改措施,一是在店内张贴了"请勿大声喧哗"的温馨提示,提醒食客文明用餐,二是停止开展员工音乐早操和激励口号朗诵活动,三是聘请空调售后服务人员对空调外机进行检修和清洗。"炫丝靓彩"理发店至调外机进行检修和清洗。"炫丝靓彩"理发店等修未营业,经查看,空调外机灰尘较厚,试机后设备有振动伴有噪声,市城管局当即要求"炫丝靓彩"理货店装修未营业,经查看,空调外机进行检修和清洗。由四川新瑞鑫检测服务有限公司于8月24日对该店4台空调外机噪声实施了模拟测试,经噪声监测,结果达标。为进一步降低噪声,消除对周边群众的影响,"核丝靓彩"商家于8月25日拆除了1台小型空调外机。待"炫丝靓彩"理发店重装开业后,再对其实施一次营业噪声监测,如监测结果不达标,将再次责成其整改,直至达标。	无
9	信 20170821 115	绵阳市涪城区长 虹大道南段 166 号附 64 号天天快洁洗涤店 噪声扰民。	绵阳市	噪声	经调查,投诉情况属实。 涪城区城管执法分局执法人员对天天快洁洗涤店出具的噪音、废气排放报告进行核查。详细检查了四川中衡检测技术有限公司关于天天快洁洗涤店社会生活噪音、废气排放监测报告和成都市华测检测技术有限公司关于天天快洁洗涤店洗衣废水处理检测报告,检测报告结果均为"达标"。 涪城区城管执法分局执法人员使用手持噪音检测设备对天天快洁洗涤店周边4个点位进行噪音测量,测量结果分别为:50.1分贝、55.2分贝、56.0分贝、55.4分贝。根据《工业企业厂界环境噪声排放标准》,天天快洁洗涤店属于2类区域(居住、商业、工业混杂区)、2类区域昼间环境噪声标准值为60分贝,测量结果均未超出国家规定标准值。涪城区住建局工作人员对该洗涤店污水排放情况进行现场核查。经查,该洗涤店生产废水进入洗涤店旁一条35cm的管网,经工作人员顺该管网逐步排查,确认生产废水已进入一环路市政管网中。	是	此案由涪城区分管副区长刘世成包案,成立城管、环保、公安、石塘镇等部门共同参与的联合调查组深入现场进行调查和核实。 1、经现场走访周围群众张明德、戴超反映,天天快洁洗涤店经营时确存在一定噪音,对周边群众生活休息有一定影响,群众希望洗涤店能够严格执行早上8时至12时、下午2时至7时的工作时间。涪城区城管执法分局约谈该店经营者杨正高,要求:一是对厂房墙面与顶棚结合部进行封闭;二是加装隔音窗户;三是严格控制操作时间,建议将生产时间调整为每日上午8时至中午12时、下午2时30分至7时30分,严禁超时生产。 2、8月24日晚,厂房墙面与顶棚密闭施工完毕。 3、由凯乐监测有限公司对天天快洁洗涤店噪音进行现场检测,并对废水进行抽样检测。现场对四个点位噪音进行检测,结果分别为;54分贝、55.1分贝、51.7分贝、53.5分贝,符合《工业企业厂界环境噪声排放标准》相关规定。因噪音污染具有偶发性,涪城区环保局要求:一是严格遵守上午8时至中午12时,下午2时30分至7时30分的生产时间,严禁超时作业;二是加强对工人的约束,不得高声喧哗;三是对生产设备定期检修、清洗,降低机械运作噪音。涪城区城管执法分局执法人员会同石塘镇红星村村主任罗顺全对天天快洁洗涤店突击检查,未发现该洗涤店超时生产行为。	无
10	信 20170821 119	绵阳市江油市 三合镇蟠龙村江油市 鼎壬食品有限公司污 水直接排入河中,夜间 生产噪声严重扰民,用 柴火熏烤豆干严重污 染空气。	绵阳市	水、噪声、大气	经查,举报属实。举报反映的"绵阳市江油市三合镇蟠龙村江油市鼎壬食品有限公司"实为"江油市三合镇海源豆腐店",该店为鼎壬公司提供豆丕。 (一)关于"柴火熏烤豆干严重污染空气"问题。海源豆腐店废气主要来自于使用柴灶烘烤豆丕、海源豆腐店共有三间豆丕烘房,两间未使用,一间正在使用,均未安装环保设施。海源豆腐店用柴火烘烤豆丕属传统工艺,柴火在燃烧过程中会产生烟气,会对空气产生污染。(二)关于"污水直接排入河中"问题。海源豆腐店设置了1个废水排放口,豆腐生产废水经沉淀池处理后排入农排渠。根据江油市环境监测站提供的监测报告,海源豆腐店外排废水中化学需氧量浓度超标,PH值、悬浮物、氦氦浓度均未超标。(三)关于"夜间生产噪声严重扰民"问题。根据江油市环境监测站提供的监测报告数据显示,海源豆腐店噪声达标排放。经调查组走访周边群众,受访群众均表示海源豆腐店生产经营中的噪声未对自己的生活造成影响。	是	案件包案领导为江油市副市长杨保平,牵头单位为江油市环保局。处理整改措施如下:(一)责成江油市环保局、食药工质局、三合镇责令海源豆腐店尽快拆除两间木材供房,对烘房进行天然气改造。(二)责成江油市环保局对海源豆腐店涉嫌生产废水超标排放的违法行为进行立案调查,并责令改正违法行为,要求海源豆腐店通过加装多级过滤网、定期清掏、修建提升水井、架设污水管道等方式,将生活污水和生产废水处理后接入城市污水管网,并封堵原排放口。(三)责成江油市三合镇人民政府、江油市食药工质局督促海源豆腐店严格落实好各项整改措施,加强日常管理。(四)责成江油市新安镇人民政府、江油市科工局、食药工质局和环保局进一步加大对鼎壬公司的监管力度,督促企业加强内部管理。	责令三合镇纪 委对三合镇蟠龙村 党总支书记焦锋进 行约谈